

Позади самый сказочный, всеми любимый и веселый праздник Новый год! А какой же Новый год без ёлки. Новогодняя ёлка – это не только символ праздника. Это, прежде всего, повод для творчества.

В преддверии новогоднего праздника состоялся традиционный конкурс на лучшую новогоднюю игрушку «Наряд для елки». На городской конкурс было представлено 360 новогодних игрушек со всех общеобразовательных учреждений, выполненные детьми разной техникой и из разного подручного материала. Работы наших детей Просвирниной Полины (8 кл), Просвирниной Марии (2 кл), Лужбина Дария (2 кл) были отмечены специальным призом.

Победителей и обладателей специальных призов конкурса поздравили с наступающим Новым годом и Рождеством и вручили ребятам сладкие подарки с грамотами.



